Farm Transition Grant 2023 (Subsidio para la transición agrícola 2023)
New Farmer Micro Grant Narrative (Descripción de microsubsidios para nuevos agricultores)
El New Farmer Micro Grant (microsubsidio para nuevos agricultores) tiene como objetivo dar apoyo a personas/sociedades nuevas que tengan entre un año completo y tres años de antecedentes en la producción y que estén buscando carreras a largo plazo que los respalden a nivel financiero mediante la agricultura y la ganadería.
En la solicitud del Farm Transition Grant (subsidio para la transición agrícola), se harán las siguientes preguntas. Se recomienda que redacte las respuestas usando Microsoft Word u otra aplicación de procesamiento de texto y que luego copie y pegue las respuestas finales en los espacios proporcionados en la solicitud.
Responda las siguientes preguntas sobre el proyecto para el que está solicitando el subsidio.
1. Antecedentes: proporcione un resumen de la experiencia agrícola o en la agricultura que tiene.
2. Introducción: presente su empresa ante los revisores. Incluya información como la siguiente:
a. Cuánto tiempo hace que está en el negocio. (Se requiere entre uno y tres años de antecedentes en la producción para presentar la solicitud.  También debe presentar un plan de cultivos).
b. Una descripción general de lo que produce y cuántos acres están en producción en su establecimiento agrícola.  Cómo o por qué eso ha cambiado con el tiempo.
c. Resumen de proyectos futuros y planes de negocio.
3. Explicación del proyecto: explique el proyecto que desea llevar a cabo. Asegúrese de que mediante su explicación responda lo siguiente.
a. ¿Qué le gustaría comprar con los fondos del subsidio? 
b. Describa cómo esta compra repercutirá en su establecimiento agrícola.
c. ¿Cómo predice que la finalización de este proyecto afectará su empresa durante los próximos tres a cinco años (o más)?
4. Resultado o impacto del proyecto: identifique al menos un resultado que trate de alcanzar al completar este proyecto.  Incluya tres pasos que tomará para alcanzar este resultado. Sea claro en cómo medirá o alcanzará el objetivo.  
Un resultado se define como uno cuantificable y, por lo general, se logra una vez finalizado el proyecto.  
Por ejemplo: habrá un aumento del 7 % en las ventas en 2020 porque se captarán nuevos clientes para el establecimiento agrícola como consecuencia de la construcción de la nueva tienda.  
5. Resumen y conclusiones del proyecto: resuma los puntos clave de este proyecto y cómo transformará su empresa.  

