


Choroba

Ospa to poważna, zakaźna, a czasami śmiertelna choroba. Nie istnieje lek na ospę, a jedynym środkiem zapobiegawczym są szczepionki. Większość osób dochodzi do zdrowia po ospie, ale do 30% zarażonych może na nią umrzeć.

Epidemie ospy zdarzają się okresowo od tysięcy lat, lecz choroba nie jest już obecnie naturalną groźbą dzięki sukcesom ogólnoświatowego programu szczepień. Ostatni przypadek ospy w Stanach Zjednoczonych odnotowano w roku 1949. Ostatni naturalny przypadek na świecie wystąpił w Somalii w roku 1977. Po wyeliminowaniu tej choroby z całego świata rutynowe szczepienie przeciwko ospie ogółu ludności zostało wstrzymane, gdyż uznano, że nie jest już niezbędne dla jej zapobiegania.

Co wywołuje ospę:

Ospa powodowana jest wirusem, który pojawił się wśród ludzi tysiące lat temu. Z wyjątkiem próbek laboratoryjnych, wirus ospy został wyeliminowany na całym świecie. Jednak po atakach terrorystycznych z września 2001 i posłużeniu się wąglikiem do ataku bioterrorystycznego w roku 2001, istnieje obawa, że wirus ospy można by użyć jako broni terrorystycznej. Dlatego władze Stanów Zjednoczonych przygotowują się do zareagowania na ewentualne pojawienie się przypadków ospy. Gdyby doszło do takiej sytuacji, Connecticut ma szczegółowy plan badania wybuchu ospy i leczenia wszystkich zakażonych.

Zarażenie

Na ogół zakażenie się ospą możliwe jest poprzez intensywny, bezpośredni kontakt pomiędzy osobami. Ospą zarazić się można również poprzez bezpośredni kontakt z płynami fizjologicznymi lub zakażonymi przedmiotami, takimi jak pościel lub odzież. W nielicznych przypadkach ospa może rozpowszechniać się poprzez powietrze, na przykład w zamkniętych budynkach, autobusach lub pociągach. Po uwolnieniu w powietrze 90% wirusa straci aktywność w ciągu 24 godzin. Ludzie są jedynymi naturalnymi nośnikami ospy, nieznane są przypadki zakażenia poprzez owady, czy inne zwierzęta.

Czasami chory na ospę staje się zaraźliwy, kiedy zaczyna gorączkować, lecz faza najbardziej zakaźna rozpoczyna się z początkiem wysypki. Na tym etapie chory czuje się zwykle bardzo źle i nie jest w stanie poruszać się wśród ludzi. Chory pozostaje zakaźny do czasu odpadnięcia strupów ospowych.

Objawy

Osoby chore na ospę mają zwykle bardzo wysoką gorączkę, bóle głowy i ciała, są zmęczone, a czasem wymiotują. Objawy te występują od 7 do 17 dni po zakażeniu chorobą.  Pierwszym objawem jest wysypka w postaci niewielkich czerwonych kropek, zwykle na języku lub w ustach.  Możliwe jest również wystąpienie wysypki na innych częściach ciała, począwszy od twarzy, rozprzestrzeniającej się na ręce, nogi, dłonie i stopy.  Wysypka zmienia się na wzniesione wypryski i wypełnione ropą wrzody, które następnie zaskorupiają się, tworzą strupy i odpadają po mniej więcej trzech tygodniach, pozostawiając bliznę.

Szczepionka

Szczepionkę przeciwko ospie można podać przed kontaktem z wirusem lub w ciągu kilku dni po kontakcie w celu zapobieżenia chorobie, a jeżeli ktoś został już zarażony, w celu złagodzenia jej przebiegu. Szczepionka zapewnia znaczną odporność przez 3 do 5 lat, która następnie stopniowo maleje.  Stwierdzono skuteczność szczepionki u 95% osób, które ją otrzymały.

Szczepionka ma postać zastrzyku zwykle wykonywanego w ramię. Jeżeli szczepionka przyjęła się, na jej miejscu w ciągu 3 do 4 dni pojawia się czerwona, swędząca wypukłość. W ciągu pierwszego tygodnia szczepionka zmienia się w duży wrzód, wypełnia ropą, a następnie zaczyna wysychać. W drugim tygodniu wrzód wysycha i tworzy strup. Strup odpada w trzecim tygodniu pozostawiając niewielką bliznę.

W wypadku wybuchu ospy władze Stanów Zjednoczonych mają dostęp wystarczające zapasy szczepionki przeciwko ospie, aby zareagować na taką sytuację. W nagłym przypadku nikt nie będzie zmuszany do szczepienia. Osoby, które nie zdecydują się na szczepienie i które miały kontakt z wirusem lub mogły kontaktować się z zarażoną osobą, mogą wymagać izolacji na okres co najmniej 18 dni. 

Skutki uboczne szczepionki

Niebezpieczeństwa związane z tą szczepionką są minimalne, szczególnie w zestawieniu z niebezpieczeństwem poważnego zachorowania, czy nawet śmierci na ospę. U większości osób wystąpi zwykła, na ogół łagodna reakcja, obejmująca ból ramienia, gorączkę i bóle ciała. Jednak u niektórych osób mogą wystąpić reakcje poważne, a nawet zagrażające życiu. Najczęściej takie poważne skutki uboczne występują u osób mających problemy ze skórą oraz z osłabionym systemem odporności. Kobiety w ciąży, karmiące piersią, dzieci w wieku poniżej 12 miesięcy, oraz osoby, u których lekarz rozpoznał schorzenia serca, nie powinny być szczepione.
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