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¿Por qué debo purificar el agua?

Luego de una tormenta o de cualquier otra catástrofe natural, es posible que el Suministro Público de Agua Potable y los pozos privados se contaminen con desechos o residuos líquidos debido a la excesiva cantidad de lluvia o viento. Es importante que comprenda que toda el agua se contamina luego de una catástrofe natural, hasta que sea analizada y considerada segura para su uso.

¿Se puede purificar toda el agua?

El departamento DPH aconseja que el agua que se utilice para beber, cocinar, lavar alimentos y utensilios de cocina, lavar las manos y el cuerpo, y para limpiar las superficies de la cocina y el baño, se purifique antes de utilizar. También se aconseja no utilizar el agua si tiene un color oscuro, huele mal o contiene sustancias flotando en la superficie. El agua de las tuberías y de los tanques del inodoro (no del retrete) se puede beber siempre y cuando la válvula de la línea principal haya estado cerrada antes de la tormenta.

¿De qué modo se puede purificar el agua?

Para desinfectar el agua, utilice UNO de los siguientes métodos: 

· Coloque el agua a hervir en una olla durante un minuto. Asegúrese de que el agua esté libre de partículas antes de ponerla a hervir. Para quitarle el gusto desabrido de agua hervida, vierta alternadamente el agua entre dos contenedores limpios varias veces.

· Agregue ocho gotas de cloro líquido (por ejemplo, Clorox) por galón de agua limpia o bien 16 gotas por galón de agua turbia. Asegúrese de que el ingrediente activo del cloro sea únicamente de 4 a 6 por ciento de hipoclorito de sodio. Los cloros para el hogar que contienen perfumes o ingredientes diferentes al hipoclorito de sodio no deben utilizarse pues pueden resultar tóxicos.

· Agregue 20 gotas de yodo al 2 por ciento por galón de agua limpia o 40 gotas por galón de agua turbia.

· Agregue tabletas para purificar el agua según las indicaciones del paquete. Estas tabletas pueden comprarse en la mayoría de las farmacias o tiendas deportivas.

Mezcle minuciosamente estas soluciones y deje reposar el agua por un mínimo de 30 minutos antes de utilizarla. Use siempre agua limpia o purificada para lavar cualquier parte de su cuerpo que haya estado en contacto con superficies contaminadas por las inundaciones.

¿Puedo utilizar el agua del calentador de agua?

Un calentador de agua doméstico puede suministrar entre 30 y 60 galones de agua en caso de emergencia, si se aísla de la fuente de suministro inmediatamente después de la catástrofe. Para aislar el tanque de agua: (1) Cierre la válvula principal de agua que ingresa a la casa y (2) Abra la llave de agua (caliente/fría) más alta de la casa. Apague cualquier conexión de gas o electricidad que vaya al tanque antes de retirar el agua para utilizarla en caso de emergencia. Los sedimentos que se encuentran en la parte inferior del tanque (hierro, calcio, cieno, etc.) pueden quitarse dejando el agua quieta o filtrando el agua con la ayuda de un paño limpio.

¿Puedo utilizar el agua de la piscina?

El agua de la piscina puede utilizarse para bañarse, descargar los retretes, etc., pero no debe usarse para beber o cocinar, excepto como último recurso, ya que esta agua se trata con químicos.

¿Cómo almaceno el agua?

El agua debe almacenarse en contenedores de plástico, preferiblemente de plástico opaco grueso con tapa a rosca bien ajustada. Marque la fecha de almacenamiento del agua en el contenedor y guárdelo en un lugar oscuro y fresco. Utilice esa agua durante el año siguiente y luego reemplácela. Una cantidad pequeña de cloro para el hogar, es decir, 8 gotas por galón (5,25% de hipoclorito de sodio) ayudará a prevenir el brote de bacterias. El agua envasada comprada puede guardarse según la fecha de compra durante varios meses. Calcule un mínimo de 2 galones de agua por persona por día para beber, cocinar y para la higiene personal.

¿Y los pozos privados?

Los pozos privados pocos profundos de agua potable, tales como los pozos cavados  o perforados, son más propensos a la contaminación y podrían no ser una fuente segura de agua durante varios meses. Los pozos más profundos con grietas en los conductos eléctricos o de revestimiento, eliminados por medio de materiales inundados, también están sujetos a la misma contaminación de los pozos poco profundos. Será necesario tomar precauciones a largo plazo, incluyendo análisis continuos, para proteger la seguridad del agua potable en esta clase de pozos.
¿Cómo desinfecto un pozo?

El Departamento de Salud Pública cuenta con una ficha informativa sobre la forma de desinfectar el suministro de agua de un pozo. Para acceder a dicha información en línea, ingrese en: http://www.ct.gov/dph/lib/dph/drinking_water/pdf/Well_Disinfection.pdf.  
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