OBJ 1 


Tại sao tôi cần phải lọc nước?

Sau một cơn bão hoặc thiên tai khác, có thể là Các Nguồn Cung Cấp Nước Công Cộng và các giếng nước công cộng bị nhiễm rác bẩn hoặc nước chảy tràn do mưa quá nhiều hoặc gió.  Điều quan trọng là quý vị nên coi như là tất cả các nguồn nước đều bị nhiễm bẩn sau khi xảy ra thảm họa cho tới khi nguồn nước đó đã được kiểm nghiệm và được coi là an toàn để sử dụng.

Có thể lọc được tất cả các nguồn nước không?

DPH khuyến cáo là toàn bộ các nguồn nước sử dụng để uống, nấu ăn, rửa dao muỗng nĩa và dụng cụ nấu bếp, rửa tay và tắm, và lau rửa các bề mặt bếp và nhà vệ sinh cần được lọc trước khi sử dụng.  Cơ quan cũng khuyến cáo rằng không nên sử dụng nước có màu sẫm, có mùi hôi hoặc có chất nổi bên trong.  Nước trong đường ống nước và bình xối bồn vệ sinh (không phải là bồn cầu) có thể uống an toàn nếu van trên hệ thống nước chính đã đóng trước khi cơn bão xảy ra.

Làm thế nào để khử trùng nước?

Để tẩy uế nước, hãy áp dụng MỘT trong các phương pháp sau đây: 

· Đun nước sôi lăn tăn trong một phút.  Bảo đảm là nước không có các vật nhỏ ở bên trong trước khi đun sôi.  Để làm bớt mùi vị nhạt của nước sôi, đổ nước qua lại vài lần giữa hai hộp đựng sạch.  

· Thêm tám giọt thuốc tẩy clo dạng lỏng (ví dụ như Clorox) cho mỗi một ga-lông nước trong hoặc 16 giọt cho mỗi một ga-lông nước đục.  Bảo đảm là thuốc tẩy không có thành phần hoạt chất khác ngoài 4-6 phần trăm sodium hypochlorite.  Các loại thuốc tẩy gia dụng có hương vị hoặc các thành phần khác không phải là sodium hypochlorite thì không nên sử dụng vì các chất này có thể gây độc.

· Thêm 20 giọt i-ốt nồng độ 2 phần trăm trong mỗi một ga-lông nước trong hoặc 40 giọt cho mỗi một ga-lông nước đục. 

· Thêm các viên lọc nước theo hướng dẫn ghi trên gói đựng.  Quý vị có thể mua sản phẩm này tại hầu hết các tiệm thuốc và tiệm bán đồ thể thao. 

Hòa lẫn thật kỹ các dung dịch này và để nguyên trong ít nhất 30 phút trước khi sử dụng. Luôn dùng nước sạch hoặc nước lọc để rửa bất kỳ bộ phận nào trên cở thể đã tiếp xúc với các bề mặt bị dính nước lụt.

Tôi có thể dùng nước trong bình nước nóng lạnh không?

Bình nước nóng lạnh gia dụng có thể cung cấp 30-60 ga-lông để sử dụng trong trường hợp khẩn cấp, nếu nguồn nước này được tách riêng với nguồn cung cấp nước ngay sau khi xảy ra một  biến cố nào đó.  Để tách riêng bể nước: (1) Tắt van chính dẫn nước vào nhà và (2) Mở vòi nước (nóng/lạnh) ở vòi cao nhất trong nhà.  Tắt nguồn khí đốt hoặc điện dẫn tới bể nước đó trước khi lấy nước ra để sử dụng khẩn cấp.  Các chất đọng lại ở đáy bể (sắt, can-xi, bùn v.v...) có thể cần phải được lấy ra bằng cách để nước lắng đọng hoặc lọc nước qua một miếng vải sạch.

Tôi có thể dùng nước từ hồ bơi của gia đình không?

Nước trong hồ bơi có thể dùng để tắm, xối bồn vệ sinh v.v... nhưng không nên dùng để uống hoặc nấu trừ khi không còn lựa chọn nào khác vì trong hồ bơi có các loại hóa chất xử lý nước.
Làm thế nào để cất trữ nước?

Nên cất trữ nước trong các hộp đựng bằng nhựa, tốt nhất là loại nhựa dày, có nắp vặn kín.  Đánh dấu ngày trên bình khi cất trữ nước và đặt ở nơi tối và mát.  Sử dụng trong vòng một năm và thay nước mới.  Quý vị có thể thêm một chút thuốc tẩy gia dụng (5.25% sodium hypochlorite), khoảng 8 giọt một ga-lông để tránh vi khuẩn phát triển.  Quý vị có thể cất trữ nước đóng chai mua ngoài tiệm trong vài tháng.  Hãy dự tính cất trữ tối thiểu 2 ga-lông cho một người trong một ngày để uống, nấu ăn và vệ sinh cá nhân.

Còn các giếng nước riêng thì sao?

Các giếng nước nông cung cấp nước uống riêng, ví dụ như dug hoặc driven wells, dễ có khả năng ô nhiễm hơn và có thể không phải là nguồn nước an toàn trong nhiều tháng.  Các loại giếng sâu hơn có thành giếng bị thủng lỗ chỗ hoặc dây điện bị rút ra qua các vật liệu bị lụt cũng có thể gặp các vấn đề ô nhiễm nước bề mặt tương tự như các loại giếng nông hơn.   Sẽ cần phải áp dụng các biện pháp đề phòng lâu dài, trong đó bao gồm cả kiểm tra nhiều lần để bảo vệ an toàn cho nguồn nước uống từ các loại giếng này.
Làm thế nào để khử trùng giếng nước?

Sở Y Tế Cộng Đồng có một tờ thông tin hướng dẫn cách khử trùng nguồn nước giếng.  Để xem tờ thông tin này trên mạng trực tuyến, xin tới http://www.ct.gov/dph/lib/dph/drinking_water/pdf/Well_Disinfection.pdf.  
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Phỏng theo:
Hiệp Hội Các Tổ Chức Quản Lý Sức Khỏe Môi Trường California (California Association of Environmental Health Administrators), Disaster Field Manual for Connecticut Environmental Health Specialists (Cẩm Nang Hướng Dẫn Khắc Phục Thảm Họa dành cho Các Chuyên Gia Sức Khỏe Môi Trường).  Tháng Mười hai, 2007.


