[INSERT DATE]
Estimado padre o tutor:
Nos esforzamos en garantizar que su hijo—y todos los estudiantes de [DISTRICT NAME]—reciban una educación que los prepare para prosperar en una economía global y en la vida cívica.  Es por eso que Connecticut ha adoptado exigentes estándares académicos, incluyendo los Estándares Fundamentales de Connecticut en matemáticas y artes de lenguaje, así como los Estándares de Ciencias de la Próxima Generación (Next Generation Science Standards -NGSS). Nuestra expectativa es que todos nuestros estudiantes logren tener cimientos firmes en las matemáticas, las artes del lenguaje, y las ciencias cuando se gradúen de la escuela secundaria, preparándolos para tener éxito en el futuro.  Nuestros maestros y administradores se han comprometido a colaborar para apoyar a los estudiantes con excelentes instrucción y excelentes recursos para satisfacer estas nuevas expectativas.
Con estas metas de aprendizaje aplicándose por todo el estado, Connecticut necesita maneras de medir el progreso de los estudiantes.  Las evaluaciones son como el equivalente académico de las revisiones médicas; ayudan a los maestros y a los padres a ver dónde están los estudiantes en comparación con dónde necesitan estar.  Los resultados pueden revelar áreas de materias donde el estudiante se está luciendo y áreas de materias donde el estudiante necesita ayuda extra.  El estado requiere evaluaciones en las materias de artes de la lengua inglesa y en las matemáticas utilizando la Smarter Balanced Assessment (Evaluación Equilibrada Smarter) a nivel de la escuela elemental y media, y en el grado 11, utilizando la Prueba de Aptitud Académica (Scholastic Aptitude Test - SAT), que puede también utilizarse como examen de admisión a la universidad.  El estado requiere también evaluaciones de ciencias en los grados 5, 8, y 11, utilizando las Evaluaciones NGSS.
Las Evaluaciones NGSS para el Grado [X] tendrán lugar en [insert name of school] el [insert date(s)].  Las Evaluaciones Equilibradas Smarter tendrán lugar en [insert name of school] el [insert date(s)].  Los exámenes de recuperación tendrán lugar el [insert date(s)].   

Tanto las Evaluaciones Equilibradas Smarter como las NGSS se administran con computadoras.  Estas evaluaciones están diseñadas para medir destrezas de comprensión de lectura, de escritura, de matemáticas, y de ciencias en la vida real utilizando preguntas que requieren que los estudiantes demuestren que verdaderamente entienden el contenido. En todas estas evaluaciones, administradas por todo el estado, hay disponibles apoyos adicionales para los estudiantes con necesidades especiales, según lo determinen sus programas educativos individualizados (Individualized Education Programs - IEP’s) o Planes 504
Para encontrar recursos específicamente útiles para padres y tutores, incluyendo maneras de ayudar a su hijo con los nuevos estándares en casa, visite CTCoreStandards.org/ o https://www.nextgenscience.org/parentguides/.  Para mayor información acerca de los exámenes administrados por todo el estado en [DISTRICT NAME], visite [INSERT DISTRICT ASSESSMENTS WEBPAGE].
Atentamente,
[INSERT NAME]
[INSERT TITLE]
