Pashto

د کنیکټیکټ ایالت د پوهنې ډيپارټمنټ
د والدېنو د وتلو د خبرتیا د لیک نمونه 
د انګلیسي زده کونکي/د څو ژبو د زده کونکي وضعیت څخه له وتلو سره سم يي ولیږئ
Xxxxxx دولتي ښوونځي، پته، د ټیلیفون شمېره، فکس، برېښنالیک

نېټه
  
د (د زده کونکي نوم) والدېنو/سرپرستانو ته:

د یو زده کونکي لپاره چې د دوه ژبو له ښوونې او روزنې یا ESOL پروګرام څخه ووځي او نور د انګلیسي ژبې د زده کړې ملاتړ ترلاسه نه کړي، زده کونکی باید د ایالت د وتلو اجباري شرایط پوره کړي. په کنیکټیکټ کې، د وتلو شراېط دواړه د لوستلو او لیکلو په فرعي ازموېنو کې د LAS Links د عمومي ارزونې د 4 یا 5 کچې او د یوې 4 یا 5 کچې نمرې دي.
کله چې ستاسو ماشوم ارزول شوي وو، هغه د مهارت د XXX عمومي کچه لکه څرنګه چې د LAS Links لخوا اندازه شوی وي، ترلاسه کړی دی. د دې سربېره، هغه د لوستلو د مهارت د XX کچه او د لیکلو د مهارت د XX کچه لکه څرنګه چې د LAS Links د دغه فرعي ازموېنو پواسطه اندازه شوې ده، ترلاسه کړې دي.
خوښ یو تاسو ته خبر درکوو چې ستاسو ماشوم د انګلیسي ژبې د زده کونکي/څو ژبو زده کونکي (EL/ML) په توګه چوپړتیاوو څخه د وتلو ټول شراېط زده کړي دي. که څه هم ستاسو ماشوم به د یو داسې زده کونکي په توګه چې EL/ML دی نور ملاتړ نشي، موږ به لږ تر لږه د راتلونکو دوه کلونو لپاره د هغه د پرمختګ څارنې ته ادامه ورکړو. که چېرې تاسو د دې تعلیمي کال لپاره د هغه د ځای پر ځای کیدو په اړه پوښتنې لرئ، مهرباني وکړئ xxxxxxxxxx سره، [سرلیک]، په xxxxxxxx شمېرې اړیکه ونیسئ.
په درنښت، 
[نوم، سرلیک]

ضمیمه (مناسبې نمرې یا نور مالومات په کې شامل دي)
(9/2024)

