Portuguese

Departamento de Educação do Estado de Connecticut
Exemplo de carta aos pais para notificação de saída 
Enviar ao fim do status de aluno de inglês/aluno multilíngue
Escolas Públicas Xxxxxx, Endereço, Número de Telefone, Fax, Email

Data 

Aos pais/responsáveis de (Nome do aluno/a):

Para que os alunos saiam do Programa de Educação Bilíngue ou ESOL e não recebam mais suporte para aquisição da língua inglesa, o aluno deve atender aos requisitos de saída exigidos pelo estado. Em Connecticut, os requisitos de saída são uma pontuação de nível 4 ou 5 na Avaliação Geral do LAS Links e uma de nível 4 ou 5 nos subtestes de Leitura e Escrita.
Após a avaliação, seu filho(a) atingiu um Nível de Proficiência Geral de XXX, conforme medido pelo LAS Links. Além disso, atingiu um Nível de Proficiência em Leitura de XX e um Nível de Proficiência em Escrita de XX, conforme medido por esses subtestes do LAS Links.
Temos o prazer de informar que seu filho dominou todos os requisitos para ser dispensado dos serviços como aluno de inglês/multilíngue (EL/ML). Embora seu filho(a) não receba mais apoio como aluno EL/ML, continuaremos monitorando seu progresso, ao menos, pelos próximos dois anos. Caso tenha alguma dúvida sobre a situação dele neste ano letivo, entre em contato com xxxxxxxxxx, [título], em xxxxxxxx.
Atenciosamente, 
[Nome, Título]

Anexo (inclua resultados apropriados ou outras informações)
(9/2024)

