Spanish

Departamento de Educación del Estado de Connecticut
Ejemplo de carta de notificación de salida para los padres 
Se envía al salir del estado de estudiante de inglés/estudiante multilingüe
Escuelas Públicas Xxxxxx, Dirección, Número de Teléfono, Fax, Correo Electrónico

Fecha

Estimados padres/tutores de (nombre del estudiante):

Para que los estudiantes puedan salir del Programa de Educación Bilingüe o ESOL y dejar de recibir apoyo para la adquisición del idioma inglés, el estudiante debe cumplir con los requisitos de salida exigidos por el estado. En Connecticut, los requisitos de salida son una puntuación general en la evaluación LAS Links de Nivel 4 o 5 y un Nivel 4 o 5 tanto en las subpruebas de Lectura como de Escritura.
Cuando se evaluó a su hijo, recibió un Nivel de Competencia General de XXX según lo medido por LAS Links. Además, recibió un Nivel de Competencia en Lectura de XX y un Nivel de Competencia en Escritura de XX según lo medido por estas subpruebas de LAS Links.
Nos complace informarle que su hijo ha dominado todos los requisitos para dejar de recibir los servicios como estudiante de inglés/aprendiz multilingüe (EL/ML). Aunque su hijo ya no recibirá apoyo como estudiante EL/ML, continuaremos monitoreando su progreso durante al menos los próximos dos años. Si tiene alguna pregunta sobre su ubicación para este año escolar, comuníquese con xxxxxxxxxx, [título], al xxxxxxxx.
Atentamente,  
[Nombre, Título]

Archivos adjuntos (incluya las calificaciones que correspondan u otra información)
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