PARENT/GUARDIAN LETTER TEMPLATE

[INSERT DATE]
Estimado Padre/Tutor:

La Evaluación Alterna de Connecticut (Connecticut Alternate Assessment , CTAA por sus siglas en inglés) es la evaluación estatal para los estudiantes quienes llenan los requisitos en los grados 3-8 y 11. Esta evaluación está diseñada conforme con el Criterio Básico de Connecticut (Connecticut Core Standards) para el lenguaje y literatura en inglés y las matemáticas.  Diseñaron esta evaluación específicamente para los estudiantes con incapacidades cognitivas significantes. El Equipo de Ubicación y Planificación (PPT por sus siglas en inglés) seleccionó la CTAA para su hijo/a basado en sus necesidades. El maestro capacitado de su hijo/a la administró a su hijo/a en la primavera del 2021. 
La CTAA consiste en dos segmentos de lectura, un segmento de escritura, y dos segmentos de matemáticas — cada uno contiene solamente preguntas de elección múltiple. Se diseñó esta evaluación para que el maestro capacitado la lea a cada estudiante. Se le apoyan a los estudiantes con acomodaciones (conforme con su Programa de Educación Individual) y características para hacer el examen más accesible. Algunas de éstas incluyen el largo de los pasajes reducido, inclusión de imágenes y gráficas, y el uso de las figuras geométricas más comunes y números más pequeños. 
Presentan las calificaciones de la CTAA en el Informe Estudiantil Individual (ISR por sus siglas en inglés) y las usan para ubicar el estudiante en uno de los cuatro categorías de aprovechamiento: Excede las Expectativas, Satisface las Expectativas, Acercándose a las Expectativas, o No Satisface las Expectativas.  Además de una clasificación general para la lengua y literatura en inglés y una para las matemáticas, estos informes también incluyen descripciones de las capacidades que el estudiante puede demostrar. En el ISR se puede encontrar más información sobre el aprovechamiento de su estudiante en la CTAA.

Es importante recordar que la información en el informe de la CTAA de su hijo/a es solamente una fuente de información sobre el aprovechamiento académico de su hijo/a. Se debe de usar estos resultados junto con otra comunicación sobre su hijo/a tales como el PEI (IEP por sus siglas in inglés) , un informe sobre su progreso, y/o una libreta de las calificaciones.  Nuestros maestros y administradores saben que hay que trabajar junto con los padres/tutores para ayudar y apoyar a que los estudiantes tengan éxito. También reconocemos que el año escolar 2020-21 nos presentó una seria única de retos para los maestros y los estudiantes debido a que muchos estudiantes recibieron la enseñanza virtual. Los resultados del examen de su hijo proveerán a su maestro información valiosa para mandar apoyos y recursos a dónde hacen la más falta durante este año que comenzamos. Si tiene alguna duda sobre el Informe Individual Estudiantil de su estudiante, incluyendo cómo su aprovechamiento haya sido afectado por la pandemia, sírvase de comunicarse con el maestro de su estudiante.
Para más información sobre la CTAA, sírvase de revisar el Resumen para los Padres sobre el Sistema de la Evaluación Alterna de Connecticut (Parent Overview of Connecticut’s Alternate Assessment System) el cual está disponible en el sitio de la red de la Evaluación Alterna de Connecticut (Connecticut Alternate Assessment System Website). Para más información sobre los exámenes estatales DISTRICT NAME], sírvase de visitar a [INSERT DISTRICT ASSESSMENTS WEBPAGE].

Atentamente,

[INSERT NAME]

[INSERT TITLE]
