




Estimado Padre/Tutor: 

Esta primavera, su hijo/a participará en las evaluaciones estatales anuales en lengua y literatura en inglés y matemáticas a través de hacer las Evaluaciones Smarter Balanced. Los estudiantes en los grados 5, 8, y 11 también serán evaluados en las ciencias mediante tomar la Evaluación de Next Generation Science Standards (los Estándares de las Ciencias de la Siguiente Generación). 
Se les enviarán los informes estudiantiles a los padres y tutores en el otoño temprano. Usted puede ver los resultados para saber qué es que sabe su hijo/a y cuáles son las habilidades que pueden demostrar basado en los estándares académicos que se les enseñan en el salón. Los resultados de las evaluaciones estatales solo son una fuente de información sobre al aprendizaje de su hijo/a. Se debe tomar en cuenta otras medidas tales como comentarios diarios del maestro, tareas del salón, y las libretas de calificaciones.
También la escuela y el distrito serán informados de los resultados de las evaluaciones estatales. Estos resultados ayudan a fortalecer nuestros programas educativos para mejorar los resultados del aprendizaje de su hijo/a. Junto podemos ayudar a los estudiantes en su camino de preparación para la universidad y las carreras futuras. 

Para buscar más información sobre los exámenes estatales en nuestro distrito, sírvase visitar a [INSERT DISTRICT ASSESSMENTS WEBPAGE]. 








