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PARENT/GUARDIAN LETTER TEMPLATE

[INSERT DATE]

Estimado Padre o Tutor:

Junto con esta carta verá el Informe Estudiantil Individual de su hijo/a con las notas de las pruebas estatales  Next Generation Science Standards (NGSS, los Estándares de la Ciencia de la Próxima Generación) del 2024. 

Cada primavera a los estudiantes de los Grados 5, 8, y 11 las les dan las pruebas en las ciencias para ver qué tan bien están aprendiendo comparado con las expectativas establecidas por los estándares científicos estatales. Los resultados ayudan a los educadores determinar los puntos fuertes y débiles de los estudiantes y ponen un mejor enfoque sobre los temas donde falta más instrucción para mejoramiento. 

[bookmark: _GoBack]Los estudiantes reciben un nivel de desempeño y hay cuatro posibles: Excede el Estándar de Logro, Cumple con el Estándar de Logro, Acercándose al Estándar de Logro, o no Cumple con el Estándar de Logro. Además de una nota general para la Evaluación NGSS, los estudiantes reciben los resultados para las tres disciplinas de las ciencias (de la Vida, Físico, y la Tierra/Espacio). Conforme con el desempeño del estudiante, las notas del nivel de la disciplina son: Excede el Estándar, Acercándose al Estándar, o No cumple con el Estándar. 

¿Qué son las pruebas estatales NGSS?
Las pruebas estatales NGSS se tratan de una medida importante de la educación de las ciencias para los estudiantes y los distritos escolares por todo el estado. Las pruebas estatales NGSS incluyen aplicaciones al mundo de verdad y preguntas que requieren que los estudiantes demuestran cómo pueden usar prácticas de la ciencia e ingeniería para demostrar su comprensión del contenido científico. Igual que con todas las evaluaciones estatales, hay una variedad de apoyos disponibles para todos los estudiantes, y otros acomodos adicionales disponibles para los estudiantes quienes llenan los requisitos tal como es determinado por su Plan de Educación Individual (IEP) o su Plan de la Sección 504.

¿Cómo es que los resultados de la prueba NGSS afectan a su hijo/a?
Nuestros maestros y administradores saben que hay que trabajar junto con los padres y tutores para apoyar a los estudiantes y ayudarles en lograr el éxito. Los resultados de la prueba de su hijo/a proveerán información valiosa su maestro para el próximo año. Si tiene alguna pregunta sobre el Informe Estudiantil Individual, favor de comunicarse con el maestro de su hijo/a. 

Para buscar recursos dirigidos específicamente a los padres y tutores, incluyendo sobre maneras para ayudar a su hijo/a con las ciencias en el hogar, sírvase visitar al https://www.nextgenscience.org/parentguides/. Para obtener más información sobre las pruebas estatales en el distrito de [DISTRICT NAME], sírvase visitar a [INSERT DISTRICT ASSESSMENTS WEBPAGE]. 

Atentamente,

[INSERT NAME]
[INSERT TITLE]

