JUNTA DE EDUCACIÓN Y SERVICIOS PARA LOS CIEGOS (BESB)

SU PROGRAMA DE REHABILITACIÓN VOCACIONAL Y SERVICIOS
Junta de Educación y Servicios para los Ciegos (BESB)

Servicios de Rehabilitación Vocacional

Su Plan de Empleo Individualizado

¡Felicidades! Ha sido considerado (a) elegible para los servicios a través de nuestro Programa de Rehabilitación Vocacional.  La meta de nuestro programa es ayudarlo a obtener o mantener empleo en una carrera que empareje con sus intereses, habilidades y capacidades.  Existen muchos servicios que se pueden proveer para hacer posible que usted alcance su meta de carrera.  Algunos de los servicios más comúnmente ofrecidos están descritos en estas páginas.  Usted puede obtener más información consultando con su Consejero (a) de Rehabilitación Vocacional.

¿Qué es un PEI?

El PEI es su Plan de Empleo Individualizado.  Es un documento escrito que describe su meta de carrera, los servicios que se le pueden ofrecer y algunas de las compañías y vendedores que pueden asistir a proveer estos servicios.  El PEI también explica nuestras responsabilidades hacia usted y sus responsabilidades hacia el proceso de Rehabilitación Vocacional.  Trabajando en conyunto con su Consejero (a) es muy importante para que el plan tenga éxito.  Nuestros Consejeros (a) de Rehabilitación Vocacional le ofrecerán su pericia y experiencia para que usted pueda tomar decisiones sobre la elección de su carrera y los servicios que le ayudarán a alcanzar su meta.  También pueden informarle sobre las empresas y vendedores con los que trabajamos, para que usted pueda seleccionar a aquellos proveedores que cubran sus preferencias personales siempre que esto sea posible.

En estas situaciones, usted entonces se entrevistara con su Consejero (a) de la Rehabilitación Vocacional de BESB para discutir su PEI.  Luego de que usted y su Consejero (a) de BESB se pongan dé acuerdo con respecto al contenido de su PEI, ambos lo firmarán.  En ese momento, podremos comenzar a brindar y coordinar los servicios indicados en su plan.

¿Qué sucede si mi Consejero (a) y yo no estamos de acuerdo con el PEI?

Es importante que usted y su Consejero (a) lleguen a un acuerdo sobre sus metas de carrera, los servicios y los vendedores que están incluidos en el plan.  Si sucede un desacuerdo, su Consejero (a) le explicará sus preocupaciones y le ofrecerá algunas ideas sobre cómo resolver las diferencias.  A veces, las evaluaciones o las pruebas pueden resultar de ayuda para conocer más sobre sus habilidades.  Lo alentamos a que trabaje con su Consejero (a) cuando se necesite información adicional que nos ayude a planificar su empleo futuro.

Si cree que usted y su Consejero (a) no pueden resolver un desacuerdo, entonces puede comunicarse con el Supervisor (a) de Rehabilitación Vocacional al (860) 602-4032 o al (800) 842-4510 para discutir de su situación.  Una reunión con el Supervisor y el Consejero (a) juntos puede ayudar a resolver éstas situaciones.  También puede ponerse en contacto con el Programa de Asistencia al Cliente para hablar con un defensor si así lo prefiere.  Su número de teléfono es él (860) 297-4300 en el área de Hartford, o la línea gratuita 1-800-842-7303.  Su número de TDD es él (860) 566-2102.

¿Qué sucede si necesito servicios adicionales, o si deseo cambiar mi meta laboral?

Su Plan de Empleo Individualizado (PEI) será revisado con usted por lo menos una vez por año, aunque usted puede solicitar revisiones adicionales en cualquier momento simplemente comunicándose con su Consejero (a).  Si usted y su Consejero (a) están de acuerdo en que su PEI ya no-refleja su meta de carrera, o si acuerdan que usted necesita de servicios adicionales para alcanzar su meta de carrera, entonces el PEI puede ser actualizado.  Este proceso se llama "Enmienda del PEI".  Su PEI puede ser modificado de dos formas.  La primera es con una Enmienda del PEI formal y la segunda es con un Apéndice del PEI.

Un formulario de Enmienda del PEI será utilizado cuando haya cambios sustanciales en su PEI original, tales como el cambio de meta de carrera o el agregado de servicios extensivos.  Algunos de los muchos ejemplos de servicios extensivos serían: la incorporación de adiestramiento académica para que usted pueda obtener el título que necesita para su meta de carrera, o el agregado de una modificación personal residencial al programa de adiestramiento para ciegos en su plan.  Usted y su Consejero (a) firmarán un formulario de Enmienda del PEI luego de acordar los nuevos agregados o cambios.  Su Consejero (a) le entregará una copia del formulario de Enmienda completo.

Se utilizará una carta de Apéndice del PEI cuando usted y su Consejero (a) acuerden que los cambios a realizarse son pequeños agregados que se necesitan para ayudarlo a alcanzar su meta de carrera.  Los cambios menores incluirán el agregado de un nuevo vendedor al plan o la adición de un servicio relacionado a alguno que ya figure en la lista de su PEI.  Ejemplos de servicios pequeños relacionados pueden ser añadidos en especialidad de exámenes de vista  y espejuelos para ayudarle a usted con imprentas grande de computadora, o el agregado de servicios de lector para ayudarle con sus asignaciones del colegio.  El uso de éste proceso nos ayuda a brindarle los servicios en menos tiempo.  Su Consejero (a) puede completar telefónicamente este proceso con usted y le enviará una carta de Apéndice del PEI en la que figuran los nuevos servicios y vendedores que han acordado juntos.

Por favor tenga en cuenta que su Consejero (a) puede solicitarle que participe en evaluaciones especiales para que cada uno de ustedes puedan descubrir más acerca de sus destrezas y habilidades antes de acordar un cambio en su meta de carrera.  Si usted está inseguro sobre el propósito de estas evaluaciones, por favor hable de esto con su Consejero (a).

Asesoramiento y Orientación

Su Consejero (a) de Rehabilitación Vocacional le dará asesoramiento y orientación mientras usted reciba nuestros servicios.  El propósito de este tipo de asesoramiento es ayudarle a que siga tomando decisiones apropiadas sobre su elección de carrera, la provisión de los servicios y los proveedores de estos servicios.  Su Consejero (a) compartirá con usted los resultados de las evaluaciones o de las situaciones de adiestramiento a los que haya asistido, y le explicará los pasos siguientes que redundarán en el éxito laboral.

El asesoramiento y la orientación no incluyen servicios de terapia o psicología y no podemos recetar o distribuir medicamentos para ayudar a las personas que deseen estos servicios.

Si usted cree que necesita asesoramiento para ayudarle en caso de depresión o otras enfermedades emocionales, por favor hágaselo saber a su Consejero (a).  Podemos referirlo a profesionales que pueden ayudarlo, esto incluye a Trabajadores Sociales, Psicólogos y Psiquiatras.  En muchos casos, podemos pagar por estos servicios, si los mismos son necesarios para ayudarle a alcanzar su meta de carrera.  Si usted tiene cobertura de seguro, hablaremos con la compañía sobre sus beneficios para que ellos también le ayuden.

Hay varios servicios disponibles para usted como participante en el Programa de Rehabilitación Vocacional.  Las páginas adjuntas describen algunos de los servicios que pueden ser de su interés.  Esta lista no intenta representar todas las elecciones que podrían ser importantes para su situación.  La intención es brindarle un entendimiento amplio sobre los tipos de opciones existentes.  Es muy importante que usted y su Consejero (a) discutan sus metas y prioridades individuales para que él o ella puedan proveerle la información específica que le ayudará a elegir los servicios y vendedores que le conducirán a su éxito laboral.

Servicios para Visión Disminuida

Trabajamos con médicos de ojos especialmente entrenados a través del estado, que están familiarizados con las enfermedades oculares y los aumentos y espejuelos especiales que le ayudarán a utilizar la visión que le queda.  Si bien no existen espejuelos especiales que puedan restablecer su visión completa, estos médicos pueden a menudo recetar artículos que le van a facilitar la lectura.

Estamos en condiciones de pagar por los artículos recomendados por él medico si éstos son necesarios para ayudarle a avanzar hacia su meta laboral.  Ejemplos de esto será las situaciones en las que los espejuelos o aumentos especiales son necesarios para ayudarle a leer información para sus estudios, asignaciones laborales o para participar en programas de adiestramiento laboral.  No estamos en condiciones de pagar por estos artículos si usted los quiere para actividades personales, recreativas o de tiempo libre únicamente.

Después de que usted seleccione un médico de ojos de nuestra lista, mandaremos una solicitud de autorización al consultorio del médico. Usted recibirá una carta nuestra por correo, en la que le pediremos que se ponga en contacto con el médico para hacer una cita. Pagaremos por el examen si su Consejero (a) ha autorizado el servicio por lo tanto es muy importante que usted espere a que su Consejero (a) autorice el servicio antes de hacer su cita.

Después de que el médico complete el examen, él o ella le enviarán a su Consejero (a) una lista con los artículos recomendados para ayudarle a alcanzar su meta laboral.  Nuevamente, su Consejero (a) enviará una autorización por escrita al médico, dando el permiso para suministrarle a usted los aparatos especiales y para que lo capacite en su uso.  Después de que el médico recibe nuestra carta de autorización, los artículos serán encargados al fabricante.  El médico de ojos le llamará cuando los espejuelos o aumentos especiales hayan sido recibidos.  Puede tomarse un mes o más desde el momento en que usted consulta con el médico hasta que sus espejuelos o aumentos especiales estén listos.  Esto sucede porque tenemos que esperar el informe del médico y luego procesar nuestro papeleo antes de que el médico reciba nuestra aprobación para ordenar sus aparatos.  Pueden ocurrir demoras adicionales si el fabricante de estos aparatos no los tiene en stock.

Apreciamos su paciencia y le alentamos a que hable con su Consejero (a) para que éste le pueda mantener al tanto de su situación.

Tecnología de Rehabilitación y Equipo Adaptable

Los avances en computadoras han abierto un mundo de posibilidades laborales.  Las carreras que hasta hace pocos años eran inaccesibles para personas con visión limitada o inexistente ahora son posibles con la tecnología adaptable.

Nuestro Programa de Rehabilitación Vocacional cuenta con dos Técnicos de tiempo completo, que están especializados en la evaluación de situaciones como la suya y hacer recomendaciones para los tipos de productos que le permitirán participar en evaluaciones, programas de adiestramiento y empleo.

Su Consejero (a) le hablará de la tecnología adaptable y cómo ésta puede ayudarle.  Si usted está de acuerdo con la necesidad de este servicio, será incluido en su Plan de Empleo Individualizado.  Un Técnico en Rehabilitación se reunirá con usted y discutirán sus preferencias.  Él o ella le explicarán todo acerca del Braille, emisión de voz y caracteres grandes, y le brindará la oportunidad de probar productos.  Se le pedirá que hable de sus preferencias para que el Técnico pueda considerarlas cuando complete el informe de evaluación y recomendación.

Nuestra póliza es proveer los productos más efectivos pero menos costosos, que le ayudarán a participar en evaluaciones vocacionales, adiestramiento o empleo.  Si hubiera dos productos muy similares que pudieran lograr lo mismo para usted, le brindaremos el producto menos costoso.  Por eso es muy importante que usted trabaje con el Técnico para probar los productos disponibles; de este modo podremos proveerle del producto que mejor se adapte a su situación.

Una vez que el Técnico completa la evaluación, él o ella le enviarán un informe a su Consejero (a), con las recomendaciones.  Si usted desea obtener una copia de ese informe, por favor pídasela al Técnico durante su entrevista.  Su Consejero (a) emitirá una orden para el equipo que le ayudará en su situación.  Tenemos un almacén en la agencia, donde tenemos muchos de los productos y computadoras adaptados comúnmente necesitados.  Proveeremos los artículos de éste inventario en primera instancia, para acelerar el proceso para usted.  Desgraciadamente, no siempre es posible tener a disponibilidad todos los artículos de nuestro inventario.  Tal vez sea necesario pedir algunos artículos para usted a nuestros vendedores.
Hacemos todo lo posible para entregarle el equipo con la mayor rapidez posible.  Por favor, manténgase en contacto con su Consejero (a) con respecto a su situación, para que sepa cuánto tiempo puede llevarle obtener el equipo que necesita para su meta de carrera.

Una vez que el equipo se recibe en la agencia, coordinaremos para que se lo entreguen.  El adiestramiento será dado por uno de nuestros Técnicos en Rehabilitación o Instructores en Rehabilitación; o por alguno de los vendedores contratados que ofrecen este servicio. Tendrá la oportunidad de participar en la elección del vendedor que le brindará este adiestramiento.

Todo el equipo que se le entregue será de nuestra propiedad hasta tres años después de que su caso haya quedado inactivo.  Durante ese período, nos haremos responsables de las reparaciones que fueran necesarias debido a uso normal y rotura.  No cubriremos los costos de reparación de equipo que se haya roto por negligencia, mal uso o instalación de software o equipo personal.  Es importante recordar que los productos de acceso a lenguaje adaptable, caracteres grandes o Braille tienen que estar especialmente configurados para sus necesidades de empleo o adiestramiento.  El agregado de software personal o productos recreativos, tales como joysticks, pueden alterar éstas configuraciones y provocar que la computadora deje de funcionar.  Las reparaciones pueden ser muy costosas.  Por favor no incorpore ningún software o hardware, ni altere las configuraciones de la computadora provista por BESB a menos que nuestro Técnico en Rehabilitación haya hablado con usted y accedido a estos cambios.

Una vez que haya alcanzado su meta laboral y los servicios hayan sido completados, su Consejero (a) discutirá la in activación de su caso.  Si usted está de acuerdo en que su situación laboral es estable, se le enviará una carta de confirmación y la in activación del caso se producirá al mes siguiente.  Tres años después de la in activación de su caso, todo el equipo adaptable y las computadoras en las que éste esté instalado pasarán a ser de su propiedad y su mantenimiento quedará a su cargo.

Le proveemos el equipo adaptable para que pueda participar en las evaluaciones y el adiestramiento necesario para que trabaje hacia su meta de carrera, y para su uso en el trabajo.  No podemos proveerle equipo para fines personales, recreativos o de placer.  Si el equipo ya no es necesario para su meta de carrera, le pediremos que nos lo devuelva (a menos que hayan pasado tres años desde el momento en que usted alcanzó su meta profesional y se le haya transferido la propiedad del equipo) para que otros consumidores puedan utilizarlo en sus situaciones de adiestramiento o empleo.  Bajo el American with Disabilities Act (Acta de Norteamericanos con Incapacidades), se le pide a los empleadores que hagan las modificaciones razonables para empleados con incapacidades.  Su Consejero (a) trabajará con su supervisor laboral para negociar las modificaciones de equipos que posibilitarán el cumplimiento de sus tareas laborales.  Proveeremos el equipo adaptable que el empleador no pueda obtener o adquirir si es esencial para su trabajo.  Sin embargo, es responsabilidad del empleador proveerle de equipo de negocios estandarizado, como computadoras e impresoras, que se le dan a todos los otros empleados que cumplan tareas similares a la suya.

Adiestramiento de Habilidades

Una vez que usted y su Consejero (a) hayan establecido una meta de carrera, pueden existir algunas habilidades que usted necesitará para que le puedan emplear en esa ocupación.  Por ejemplo, si usted quisiera ser trabajador social, y no tiene las calificaciones necesarias, necesitará adiestramiento vocacional.  Podemos proveerlo de fondos y asistencia para que participe de programas de adiestramiento vocacional en varias situaciones.  Debajo se describen algunos ejemplos junto con una breve descripción de los servicios.  

Adiestramiento para Ajuste Personal: Se ofrece a personas que quieran aprender nuevos modos de realizar tareas diarias luego de experimentar pérdida de la visión.  Mientras que una parte de este adiestramiento puede ser brindado en su hogar a través de nuestro personal de Instructores de Rehabilitación, para personas que desean un adiestramiento más completo, le ofrecemos la opción de que asista a un programa residencial fuera del estado.  Nuestros Instructores de Rehabilitación pueden enseñarle cómo cocinar sin peligro, lavar la ropa, limpiar la casa, pagar las cuentas, comprar sus alimentos y cuidar niños.  A través de los Instructores de Movilidad en la agencia, también podemos enseñarle técnicas de viaje seguro dentro de su casa y en la comunidad.  Los centros residenciales pueden enseñarle muchas de estas mismas cosas, pero con la oportunidad de un adiestramiento más intensivo de lo que podemos ofrecerle en su hogar.  La agencia puede proveer fondos para que usted asista a estos programas, incluyendo los gastos de estadía y servicios en los centros de adiestramiento.  Discuta éstas opciones con su Consejero (a) y decida cuál sería la mejor para su situación.

Adiestramiento Vocacional: Podemos darle adiestramiento a corto plazo a través de proveedores de rehabilitación de la comunidad, para que pueda adquirir las habilidades necesarias para obtener o mantener su elección de carrera.  Los servicios incluirían tipos de habilidades en la búsqueda laboral, adiestramiento en computadora y ajustes de trabajo en situaciones laborales reales.  También trabajaríamos con éstos proveedores para ayudar en la identificación de empleadores que contratan personas con el tipo de habilidades que usted posee.  A través de un servicio llamado "evaluación situacional", puede tener la oportunidad de probar una situación laboral con un Capacitador del programa que le ayude a ajustarse a la nueva situación.  Estas evaluaciones le dan a usted y a su Consejero (a) información sobre sus habilidades actuales.  En algunas ocasiones, las ofertas de trabajo también pueden provenir de evaluaciones situacionales.  Algunos programas de adiestramiento vocacional están ubicados fuera del estado.  Si usted y su Consejero (a) acuerdan su participación en alguna de éstas ubicaciones, entonces la agencia cubrirá los gastos del programa y la estadía y servicios en el programa de adiestramiento mientras usted esté allí.

Adiestramiento en Educación Superior

En muchas situaciones, podemos proveer algunos fondos si usted está interesado en una carrera que requiera de adiestramiento en educación superior.  La educación superior consta de clases en colegios, universidades, escuelas de comercio o programas con certificados aprobados para obtener un título o credencial que le califique para una carrera en particular.  Estos programas están en escuelas públicas y privadas, tanto dentro como fuera del estado. Tendrá la oportunidad de participar en la selección de la ubicación del programa que le interese, pero es importante que comprenda que los fondos de la agencia no serán superiores al costo de enseñanza, matrícula, estadía y servicios de la Central Connecticut State University, si se ofrece allí un programa de estudios similar.

El nivel de adiestramiento necesario dependerá de su meta de carrera. Por ejemplo, si usted y su Consejero (a) acuerdan la meta de Psicología, entonces usted puede ser elegible para recibir algunos fondos que cubrirán educación superior y terciaria.  Sin embargo, la educación tiene que estar directamente relacionada con su meta de carrera para que sea elegible para los fondos de la agencia.  El nivel de fondos que podemos ofrecer varía de persona a persona, basado en situaciones individuales.  Tendrá que aplicar para ayuda financiera a través de la escuela a la que desea asistir.  Le ayudaremos a conectarse con la persona apropiada en la escuela para comenzar este proceso, pero usted tendrá que hacer mucho de éste trabajo.

No tendremos la posibilidad de decirle cuál será nuestro nivel de apoyo financiero hasta que usted complete el proceso de aplicación para ayuda financiera con la escuela a la que planea asistir.  La agencia no puede exceder un cálculo en dólares llamado "necesidad no cubierta".  La 'necesidad no cubierta' es la diferencia entre el costo asociado a su asistencia a la escuela y el valor en dólares de todos los recursos económicos disponibles para su educación.  Puede consultar el importe de fondos disponibles con su Consejero (a) para decidir la mejor manera de distribuir la necesidad no cubierta en su situación.

Cuando esté en la escuela, tendrá que tener una calificación promedio de 2.0 o más para que sea elegible para continuar con el apoyo financiero de la agencia.  La participación a tiempo completo (4 asignaturas o más por semestre) es un requisito, a menos que usted y su Consejero (a) acuerden que sus circunstancias especiales lo hacen impracticable.  Si su Plan de Empleo Individualizado incluye adiestramiento de educación superior, por favor consulte con su Consejero (a) para obtener más información sobre sus responsabilidades y el proceso para obtener los fondos de BESB.

Estadía y Servicios para Educación Superior:  Si decide obtener su programa de certificado o diploma en una ubicación fuera de su hogar, entonces la agencia puede estar en condiciones de cubrir parte de los gastos por estadía y servicios.  El importe real de fondos dependerá de los resultados de su proceso de aplicación para ayuda financiera.  El nivel más alto de fondos disponibles no excederá el costo de estadía y servicios de la Central Connecticut State University, si se ofrece allí un programa de estudios similar.  No estamos en condiciones de cubrir los gastos por la renta de su casa o apartamento primario mientras usted está asistiendo a la escuela.  Los fondos para estadía y servicios sólo pueden cubrir parte del gasto por residencia secundaria y temporaria lejos de su hogar, para que usted pueda participar en el adiestramiento.  Por favor, consulte con su Consejero (a) para obtener más información acerca de los fondos para este servicio.

Libros y Suministros: La agencia puede pagar hasta $60 por curso de educación superior del costo de los libros y suministros requeridos. Su Consejero (a) le indicará la cantidad de fondos que han sido autorizados y también enviará una carta a la librería informándoles el nivel de fondos.  En el caso en que la agencia también esté pagando por enseñanza y tarifas o estadía y servicios para usted, la cantidad de fondos para sus libros de texto puede reducir la cantidad de fondos que podemos proveerle para las otras categorías.  Si usted no puede cubrir el costo de los libros de texto además del importe que la agencia planea cubrir, puede pedir fondos adicionales escribiendo una carta al Director de Rehabilitación Vocacional, en la que explique su situación.  El Director le hará saber por escrito si se le pueden proveer fondos adicionales para libros, y entregará una carta de fondos revisada a la librería en este caso.

Sin embargo, por favor no asuma que la agencia podrá cubrir importes adicionales que no hayan sido autorizados previamente por una carta de la agencia enviada a la librería.  Usted será responsable de cubrir los costos adicionales que excedan el importe autorizado; por este motivo es muy importante que discuta su situación con su Consejero (a) antes de comprar artículos en la librería.

Servicios de Lector

La agencia puede proveerle algunos fondos para que usted contrate a un lector que le ayude con sus  tareas y estudio.  La cantidad de servicio de lector dependerá de su situación individual, pero no excederá las 150 horas por semestre a menos que existan circunstancias muy inusuales.  La agencia le enviará una carta de compromiso de fondos, con la lista del número total de horas autorizadas y el importe de fondos.  Podemos reembolsarle un salario mínimo del estado por el costo de contratar a un lector.  Recibirá un talonario de recibos en blanco con la carta de autorización de la agencia.  Después de que usted entreviste y contrate a su lector, él o ella tendrán que completar y firmar los recibos por las horas de servicio que le provean.  Usted puede solicitar el reembolso a la agencia por el gasto por lector enviando estos recibos firmados y con fecha a la agencia junto con una factura completa que le será entregada.  La agencia sólo puede pagar por el número específico de horas autorizadas en la carta que nosotros le enviamos.  Por favor, no exceda este nivel a menos que esté planificando cubrir usted mismo el costo de las horas adicionales.  Si usted piensa que puede necesitar de horas adicionales para completar su tarea escolar, póngase en contacto con su Consejero (a) al empezar el semestre tan pronto como sea posible para discutir las opciones.  Bajo el Americans with Disabilities Act, se les solicita a todos los colegios, universidades e instituciones de educación superior que provean servicios razonables. Le pediremos que se contacte con la oficina de Servicios para Personas con Incapacidades para solicitar los servicios que estén disponibles para usted.  Esto incluirá servicios de lector durante el tiempo en que los necesite mientras está en el salón de clases o mientras participa de eventos patrocinados por la escuela.

Los Servicios de Lector también pueden brindarse sobre una base de tiempo limitado cuando los necesite en su empleo.  Su empleador podría estar en condiciones de cubrir algunos o todos los gastos de los servicios de lector como parte de un servicio razonable.  Sin embargo, la agencia también puede estar en condiciones de cubrir una parte de los gastos sobre una base de tiempo limitado, utilizando el mismo proceso arriba descripto.

Transporte para Programas de Adiestramiento o Empleo

La agencia puede proveer fondos para transporte en una serie de formas, para que usted pueda participar en un programa de adiestramiento o empleo.  Usted y su Consejero (a) pueden discutir su situación personal.  A continuación, presentamos una serie de indicaciones básicas referentes al transporte.

La agencia cubrirá las tarifas de avión, autobús o tren para que usted asista a un programa fuera del estado.  Le brindaremos tarifas de ida y vuelta a través del servicio de viajes del Estado de Connecticut para que usted asista al programa y para que vuelva a su hogar luego de que éste haya finalizado.  También cubriremos las tarifas de ida y vuelta en el caso de que usted tenga que volver a su hogar cuando el programa se suspenda oficialmente por vacaciones mientras usted está allí.  Sin embargo, si usted decide volver a su hogar con mayor frecuencia en el caso de un programa residencial fuera del estado, entonces usted tendrá que hacerse cargo del costo de estos viajes adicionales.

Si está asistiendo a un programa de adiestramiento que está ubicado a un día de viaje o menos de su hogar, la agencia puede brindarle los fondos para la tarifa de autobús, ADA Paratransito o servicios de taxi que tengan contrato con la agencia.  La agencia le enviará directamente una carta de compromiso de fondos si usted opta por el autobús o ADA Paratransit.  La carta contendrá la lista con el número total de viajes por los que usted puede pedir reembolso.  No podrá obtener reembolso por ningún importe por viajes superior al importe en dólares que figura en la carta de compromiso; por favor, preste especial atención a este importe.  Si usted piensa que necesita fondos para transporte adicionales, por favor póngase en contacto con su Consejero (a) tan pronto como sea posible para averiguar si se le puede enviar una nueva carta de compromiso.  En el caso de que usted no obtenga una carta de fondos de la agencia para estos viajes adicionales, deberá hacerse cargo de los costos excedentes.

Para obtener un reembolso por costos de viaje, tendrá que enviar facturas completas a la agencia con el formulario que se le enviará junto con la carta de compromiso.  Es importante que haga una lista con las fechas en las que utilizó los fondos para viajes para que su pago pueda ser procesado rápidamente una vez que haya devuelto el formulario completo a la agencia.

Si va a utilizar un servicio de taxi para transporte, la agencia enviará una carta de fondos directamente a este servicio, abriendo una cuenta para usted.

A veces, no hay autobuses, camionetas de ADA o servicios de taxi en su área y la única opción es encontrar un conductor voluntario o pago para que usted viaje de ida y vuelta a su programa de adiestramiento. Nuestro Gerente de Programa Voluntario puede ayudarle a encontrar a aquella persona en su área que le pueda proveer el transporte.  Si esto no es posible, entonces podríamos estar en condiciones de brindarle fondos equivalentes a un salario mínimo del estado para que usted contrate un conductor.  En estas situaciones, también se podrá disponer de fondos para reembolso por cantidad de millas, de acuerdo a las tarifas del estado.  La agencia les enviará una carta de compromiso de fondos, con la lista del número total de horas del conductor a salario mínimo y el número total de millas elegibles para reembolso.  Usted no podrá obtener ningún reembolso por costos de viaje que supere el importe en dólares que figura en la carta de compromiso, por favor preste especial atención a éste importe.  Si usted considera que necesita fondos adicionales para transporte, por favor póngase en contacto con su Consejero (a) tan pronto como sea posible para averiguar si se le puede enviar una nueva carta de compromiso.  En el caso de que usted no reciba una carta de fondos de la agencia para estos viajes adicionales, deberá hacerse cargo de los costos excedentes.  Para obtener un reembolso por conductor y cantidad de millas, tendrá que enviar facturas completas a la agencia con el formulario que se le enviará junto con la carta de compromiso. Es importante que haga una lista con las fechas, número de horas y millas por viaje para que su pago pueda ser procesado rápidamente una vez que haya devuelto el formulario completo a la agencia.  El conductor también tendrá que firmar los formularios de recibo de viaje antes de que usted los envíe a la agencia para su reembolso.

Los fondos para transporte sólo se le darán mientras usted esté asistiendo al programa.  Se le pueden brindar fondos para transporte adicionales para asistir a Ferias Laborales, entrevistas de trabajo, One-Stop Career Centers o otros lugares que estén relacionados con su meta de carrera, en el caso de que fueran necesarios.  Hable con su Consejero (a) acerca de estas opciones.

Una vez que usted obtenga trabajo, puede continuar recibiendo los fondos para transporte si es necesario hasta que reciba su segundo cheque de pago o complete su primer mes de trabajo, lo que suceda primero.  Todas las opciones de transporte descriptas más arriba están disponibles para usted, incluyendo las tarifas de autobús, ADA Paratransit, servicio de taxi o la contratación de un conductor.

Como los fondos para transporte a su trabajo tienen un tiempo limitado, es muy importante que usted haga otros arreglos para cubrir sus necesidades de transporte una vez finalizados los fondos de la agencia.  Las posibilidades pueden incluir compartir un automóvil con sus compañeros de trabajo o unirse a un programa de transporte compartido.

Transporte para Escuela Terciaria

Cuando usted necesite transporte para asistir a programas de educación superior tales como colegios, universidades y escuelas de comercio terciarias, el importe de los fondos disponibles para usted estará basado en los resultados de su aplicación para ayuda financiera.  La agencia no puede exceder un cálculo en dólares llamado "necesidad no cubierta".  Puede consultar el importe de fondos disponibles con su Consejero (a) para decidir la mejor manera de distribuir la necesidad no cubierta en su situación.  El uso de dinero para enseñanza y tarifas o estadía y servicios puede dejarlo con muy poco o nada para los costos de transporte.  Por esto es muy importante que asuma un papel activo en esta decisión, junto con su Consejero (a).  Si decide utilizar una parte de la necesidad no cubierta para costos de transporte, hay varias opciones disponibles.

La agencia puede brindarle los fondos para la tarifa de autobús, ADA Paratransit o servicios de taxi que tengan contrato con la agencia.  Su Consejero (a) le enviará directamente una carta de compromiso de fondos si usted opta por el autobús o ADA Paratransit.  La carta contendrá la lista con el número total de viajes por los que usted puede pedir reembolso.  No podrá obtener reembolso por ningún importe por viajes superior al importe en dólares que figura en la carta de compromiso; por favor, preste especial atención a este importe.  Si usted piensa que necesita fondos para transporte adicionales, por favor póngase en contacto con su Consejero (a) tan pronto como sea posible para averiguar si se le puede enviar una nueva carta de compromiso.  En el caso de que usted no obtenga una carta de fondos de la agencia para estos viajes adicionales, deberá hacerse cargo de los costos excedentes.  Para obtener un reembolso por costos de viaje, tendrá que enviar facturas completas a la agencia con el formulario que se le enviará junto con la carta de compromiso.  Es importante que haga una lista con las fechas en las que utilizó los fondos para viajes para que su pago pueda ser procesado rápidamente una vez que haya devuelto el formulario completo a la agencia.

Si va a utilizar un servicio de taxi para transporte, la agencia enviará una carta de fondos directamente a este servicio, abriendo una cuenta para usted.

A veces, no hay autobuses, camionetas de ADA o servicios de taxi en su área y la única opción es encontrar un conductor voluntario o pago para que usted viaje de ida y vuelta a su programa de adiestramiento. Nuestro Gerente de Programa Voluntario puede ayudarlo a encontrar a aquella persona en su área que le pueda proveer el transporte.  Si esto no es posible, entonces podríamos estar en condiciones de brindarle fondos equivalentes a un salario mínimo del estado para que usted contrate un conductor.  En estas situaciones, también se podrá disponer de fondos para reembolso por cantidad de millas.  La agencia les enviará una carta de compromiso de fondos, con la lista del número total de horas del conductor a salario mínimo y el número total de millas elegibles para reembolso.  Usted no podrá obtener ningún reembolso por costos de viaje que supere el importe en dólares que figura en la carta de compromiso, por favor preste especial atención a éste importe.  Si usted considera que necesita fondos adicionales para transporte, por favor póngase en contacto con su Consejero (a) tan pronto como sea posible para averiguar si se le puede enviar una nueva carta de compromiso.  En el caso de que usted no obtenga una carta de fondos de la agencia para estos viajes adicionales, deberá hacerse cargo de los costos excedentes.  Para obtener un reembolso por conductor y cantidad de millas, tendrá que enviar facturas completas a la agencia con el formulario que se le enviará junto con la carta de compromiso.  Es importante que haga una lista con las fechas, número de horas y millas por viaje para que su pago pueda ser procesado rápidamente una vez que haya devuelto el formulario completo a la agencia.  El conductor también tendrá que firmar los formularios antes de que usted los envíe a la agencia para su reembolso.

Asistentes para Cuidado Personal

A los asistentes para cuidado personal a veces se les llama PCAs, ayudantes o acompañantes.  Son personas que brindan asistencia a las personas con una incapacidad que no puedan encargarse en forma personal de las actividades cotidianas tales como comer, beber, vestirse o hacer uso del baño.  La agencia puede proveer algunos fondos para asistentes para cuidado personal para que una persona con uso limitado o sin uso de brazos o piernas pueda participar en su programa vocacional.

Si usted tiene una incapacidad que le dificulta atender personalmente su cuidado personal, pregúntele a su Consejero (a) sobre estos servicios.  Los fondos en general se entregan a una organización contratada por la agencia, utilizando una tarifa de servicio por hora.  La agencia le dará una autorización escrita a la organización para cubrir el número de horas que usted necesitará para participar de las evaluaciones vocacionales o los programas de adiestramiento.  Si usted cuenta con una cobertura de seguros, la agencia pedirá su autorización para ponernos en contacto con ellos y así averiguar si hay otros fondos disponibles para pagar estos costos antes de utilizar los fondos de la agencia.

La agencia ha experimentado una reducción en la disponibilidad de asistentes para cuidado personal.  Su Consejero (a) podría solicitarle que le ayude ubicando personas que podrían desear entrar en un acuerdo de servicios personales con la agencia.  Usted también puede solicitar un acuerdo en el que sea usted directamente quien contrate y pague el ayudante y luego le solicite el reembolso a la agencia.  En este caso, su Consejero (a) consentiría en autorizar un determinado número de horas con la tarifa común para ese servicio en su área del estado.  Nos basaremos en las tarifas cobradas para servicios de personales por agencias de servicio social en su área para determinar la tarifa común.  La agencia entonces le enviará una carta de compromiso de fondos con el número de horas autorizadas y la tarifa por hora aprobada.  Para obtener el reembolso por el salario que usted le paga directamente a su ayudante, completará la factura que la agencia le envíe, y le pedirá a su ayudante que firme los formularios reconociendo los días y horarios del servicio.

En el caso de necesitar un asistente para cuidado personal para una situación laboral, la agencia puede proporcionar fondos a corto plazo durante el primer mes de empleo, o hasta que usted reciba su segundo cheque de pago, lo que suceda primero.  La agencia no puede cubrir los gastos de asistentes para cuidado personal a largo plazo, por ello es muy importante que discuta las opciones con su Consejero (a) si prevé la necesidad de asistencia para cuidado personal a largo plazo en su carrera.

Emprendimientos de Pequeñas Empresas

¿Desea usted manejar su propio negocio o ser su propio jefe? La agencia le ofrece dos opciones si ésta meta de carrera es de su interés.

Primero, a través del Programa de Negocios para Empresas, puede entrar en sociedad con la agencia para administrar un servicio de comidas, un local de regalos o noticias que opere dentro de un edificio del gobierno.  La agencia tiene oportunidades en ubicaciones en todo el estado, algunas en cafeterías grandes de servicio completo con muchos empleados, y otras, en operaciones pequeñas, de una sola persona.  Todos los candidatos siguen un programa de adiestramiento y tienen que demostrar las destrezas y habilidades necesarias para transformarse en "empresarios" antes de obtener la licencia para operar un local.  El Programa de Negocios para Empresas ofrece oportunidades promociónales para gerentes, de este modo todos y cada uno de los locales nuevos se le ofrecen en primera instancia a las personas en el programa con mayor precedencia antes de que un nuevo aprendiz sea considerado.

No hay costo para usted por entrar al programa y la agencia paga todo el adiestramiento.  Su inventario inicial le será provisto para que tenga todo lo que necesita para iniciar su negocio, o tomar un negocio existente una vez que el gerente actual se haya trasladado a otro local promocional.  Lo mejor de todo, usted se queda con toda la ganancia del local que administra.  Por supuesto, existen otras responsabilidades que coexisten con la administración de un local de Negocios para Empresas.  Usted también tendrá que pagar todos los impuestos y cubrir los gastos por todos los productos y servicios adicionales que su negocio necesite.  El inventario inicial que usted reciba se venderá a clientes rápidamente, y usted tendrá que utilizar las ganancias de éstas ventas para comprar más productos.  Si su local es más grande, también tendrá que utilizar algo de las ganancias para pagar los salarios del personal que contrate.  Y, si usted decide dejar el local de su negocio, tendrá que dejarlo con el mismo nivel de inventario con el que lo recibió.  Pero existen muchos aspectos positivos en la administración de negocios a través del Programa de Negocios para Empresas de la agencia.  Dispone de un plan de retiro y de un programa de seguro de salud y los empresarios exitosos pueden ganar altos salarios.  Pídale a su Consejero (a) para más información.

La agencia ofrece una segunda opción para el empleo autónomo.  Para aquellas personas que quieren poseer una empresa o franquicia, y que no desean entrar en el Programa de Negocios para Empresas de la agencia, pueden desarrollar un plan de negocios y enviarlo al Comité de Negocios de Rehabilitación Vocacional para su revisión y posible aprobación.

Los Planes de Negocios son documentos completos que contienen detalles sobre los productos o servicios que usted quiere vender, las ubicaciones desde las que los venderá, los clientes que usted piensa que los comprarán y las ganancias que usted anticipa obtener.  Existen ciertas restricciones sobre los fondos que la agencia puede brindarle.  BESB no puede comprar ni alquilar un edificio para su negocio, ni alterar sustancialmente un edificio existente.  BESB tampoco puede comprar una franquicia, como un restaurante de comidas rápidas o tienda.  Si usted desea adquirir un local de ese tipo, tendrá que buscar otros fondos tales como los préstamos para pequeñas empresas.  La agencia no adquirirá ni alquilará vehículos de motor, aviones ni barcos para su emprendimiento de negocios. También existen restricciones sobre la duración para la provisión de fondos de la agencia.  Por ejemplo, el inventario inicial y la renta sólo se pueden brindar durante los seis primeros meses de la operación. Finalmente, usted tendrá que hacer una contribución del diez por ciento en efectivo o una contribución en especia en la operación inicial de su negocio para obtener fondos de la agencia si su plan es aprobado.

Pídale a su Consejero (a) para más información sobre el proceso si está considerando ser el dueño de un negocio.  Él o ella pueden ponerlo en contacto con organizaciones dentro del estado que ofrecen asesoramiento y guía gratuitos a las personas que quieren desarrollar planes de negocios.

Una vez que su plan esté listo para revisión, el Comité de Negocios de Rehabilitación Vocacional lo revisará y le dirá si fue aprobado.  Los miembros del comité son operadores de negocios en este momento, o miembros de organizaciones que revisan y/o subvencionan pequeños emprendimientos.  No menos de tres miembros del comité son personas ciegas, y no menos de dos de los miembros son o han sido operadores de negocios.  Su plan será revisado por un grupo de personas con experiencia que están interesadas en que su negocio tenga éxito.  En el caso de que ellos consideren que su plan no puede ser aprobado, luego usted recibirá un informe por escrito en el que constará lo necesario para que usted decida si ajustará su propuesta y volverá a enviar su plan.

El convertirse en empresario puede ser una experiencia muy valiosa. Si éste tipo de desafío le suena excitante, reúnase con su Consejero (a) para comenzar el proceso.
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